

1-5 ФЕВ. 38

Кимры
Калин. обл.

Газета №

Колхозный театр редко бывает 100% в колхозах

В Кимрах работает театр, который носит название межрайонного колхозного театра, но своего названия он не оправдывает.

Колхозников он обслуживает очень мало и не чувствуется заботы об этом. Театр ставит спектакли в Кимрах, Калязине, Кашине и других городах, обслуживая городское население.

Колхозники с удовольствием посмотрели бы такой спектакль, как „Как закалялась сталь“ Островского и другие из репертуара колхозного театра.

За 1937 год колхозный театр в такое крупное село, как Ильинское, расположенное на расстоянии 14 километров от Кимр в котором имеется хорошо оборудованный клуб, побывал всего только два раза, последний раз в мае 1937 года.

Спрашивается, почему театр носит название „Колхозный“? Надо чаще бывать в колхозах, во-первых, а, во-вторых, району нужно организовывать постановки для колхозников, организуя выезды из колхозов в город.

Ильинский.